

孟庄镇潮河新城社区表彰"好婆婆""好媳妇"及"十星文明户"

孝善浸润民风 文明助力振兴

本报讯 阳春三月,和风送暖。 3月22日上午,孟庄镇潮河新城社 区的乡亲们济济一堂,共同见证了 潮河新城社区"好婆婆""好媳妇"以 及"十星级文明户"的表彰盛典。



表彰活动中,潮河新城社区支部书记王鸿昌发表致辞。他号召乡亲们感念亲恩,用自己的实际行动来回报家庭和社会。他回顾了潮河新城社区10年来的发展变化,希望乡亲们不忘初心,共同为社区的明天更美好努力。

经过前期的动员、评选,本次表彰 大会上,一共为评选出的10名好婆婆、 10名好媳妇以及10家十星级文明户颁 发了荣誉证书和奖品,奖励好媳妇们孝 敬老人、教育好下一代,也奖励好婆婆 们为家庭和子女做出的贡献和牺牲,对 她们数十年如一日的付出表示感谢。

孝善文化,是淳朴乡村的代表,更 是建设文明乡村社区必不可少的精神



力量。这次奖励的好婆婆、好媳妇、十星级文明户,是潮河新城社区里优秀家庭的一个个缩影。

除荣誉证书之外,社区还为受到表彰的家庭送上了米、面、粮、油以及被褥等生活用品,奖励他们的良好品德和行为,也号召乡亲们积极向善,向受到表彰的家庭学习,建设好自己的小家,也为建设和谐社区做贡献。

在潮河新城社区的活动广场上,不时传来一阵阵热烈的掌声。潮河新城社区的父老乡亲们端坐在舞台前方,欣赏着社区里乡亲们精心准备的节目。锣鼓声咚咚,宣告着春天带来的生机与活力;秧歌扭起来,粉色、绿色

的扇子舞动起来,似红花绿叶,给春天增添色彩;广场舞队的成员们带来了久经训练的表演……从传统的盘鼓表演、扭秧歌到现代化气息十足的广场舞,各色节目精彩纷呈。台上台下欢声笑语凝聚在一起,在潮河新城社区上空盘旋着乡亲们爽朗开心的笑声。

表彰活动进入尾声,也正好到了午饭的时间。在活动最后,社区为80岁以上的老人举办集体生日会,为寿星们献上甜美的蛋糕。王鸿昌书记和村主任王红军一起为老人们切分蛋糕,并祝福各位老人家一切顺利,鸿运当头,寿比南山。

新郑时报 李显文 文/图

城关乡: 我村有特色 全乡向我看

本报讯 为深入贯彻落实习近平总书记在参加河南代表团审议时的重要讲话精神,扎实推进乡村振兴战略,进一步巩固"我家有党员 乡亲向我看"活动成果,充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,打造"一村一特色",推进乡村全面振兴,近日,城关乡启动"我村有特色 全乡向我看"活动。

城关乡开展的"我村有特色 全乡向 我看"活动,以习近平新时代中国特色社 会主义思想为根本遵循,聚焦产业兴旺、 生态宜居、乡风文明、治理有效和生活富 裕的总要求,着力推进"五个振兴",即乡 村产业振兴、人才振兴、文化振兴、生态振 兴和组织振兴。坚持党建引领"五个振 兴",推动农村基层党组织和党员在实现产 业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生 活富裕中当好组织者、推动者、先行者, 在深入组织群众、宣传群众、凝聚群众、 服务群众中提升组织力、强化政治功能, 在不断增强农民群众获得感、幸福感、安 全感中提高威信、提升影响,引导群众自 觉听党话、感党恩、跟党走,打造"一村-特色",推进乡村全面振兴。

"我村有特色 全乡向我看"活动的 开展,将进一步巩固"我家有党员 乡亲 向我看"活动成果,充分发挥基层党组织 战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,进一 步激发村级党组织和广大人民群众内生 动力,培育各村特色品牌,在乡村振兴战 略全面实施推进过程中着力形成向先进 党支部学习的浓厚氛围,充分展示新时代 各村特色。 新郑时报 李显文

■书香新郑 快乐诵读

新郑人社局:经典诵读活动 打造书香新郑

本报讯 为弘扬中华优秀传统文化,营造文明新郑、书香新郑的良好氛围,积极践行社会主义核心价值观,努力打造人社活动品牌,3月22日下午,新郑市人社局举行"书香润新郑,诗词进万家"经典诵读活动,局领导及全体干部职工参加。

活动气氛热烈,活动中所诵读的经典篇目跨度广泛,其中不乏《爱莲说》《将进酒》《春江花月夜》《可爱的中国》《我的梦中国梦》《相信未来》等脍炙人口的名

篇,朗诵者精神饱满、感情充沛,进一步 传递了中华经典所蕴含的正能量,激发 了各位党员爱党、爱国、爱社会主义情 感。

活动结束后,干部职工们纷纷表示,此次诵读活动形式新颖,内容丰富,给人以视听享受和精神熏陶,弘扬了中华民族精神,彰显了千年文字的力量,是一堂生动的经典文化学习课。

新郑时报 李显文 文/图

新郑市人社局"书香润新郑·诗词进万家"经典诵读活动

新郑司法局:书香润新郑 诗词进万家

本报讯 为进一步弘扬中华优秀传统 文化,积极践行社会主义核心价值观,加 强党员干部对传统经典的深入学习,3月 27日上午,新郑市司法局举行"书香润新 郑,诗词进万家"经典诵读活动,全体干部 职工参加了此次诵读活动。

诵读现场气氛生动活泼,20名参赛 选手,围绕感恩祖国、传承经典、弘扬党的 十九大精神及社会主义核心价值观等主题,其中既有古文经典《岳阳楼记》《醉翁亭记》,又有《我的梦中国梦》《相信未来》《雨巷》等脍炙人口的名作名篇。参赛选手以昂扬的激情、流畅的语言、深切的感受,从不同角度诠释了新时代爱国主义精神。

经过激烈的角逐,最终评选出一等奖

一名、二等奖两名、三等奖三名,班子成员现场为获奖选手进行了颁奖,并表示了祝贺。这次经典诵读活动,主题鲜明,内容丰富,有助于认知传统、尊重传统、继承传统,增强了爱党、爱国、爱社会主义的思想情感,充分展示了该局广大干部职工积极进取、乐于奉献、忠诚为民、昂扬向上的良好精神风貌。新郑时报李显文

新郑税务局: 税法学堂进校园 税收知识润童心

本报讯 为加强青少年税法知识、增强 青少年税收观念,近日,新郑市税务局税务 干部走进外国语小学,为该校五年级79名 青少年学生们上了一堂别开生面的税法课。

"同学们,你们喜欢去公园、体育场玩吗?你们知道建设公园的钱从哪里来的吗?"课堂一开始,老师就通过课前提问的方式激发同学们参与活动的热情,随后税务干部以生动活泼的语言围绕什么是税收、税从哪里来、税收的钱去了哪里等方面,利用浅显易懂的小故事、结合生动活泼的视频动画,讲解贴近生活的税法知识。课堂上,同学们积极地参加互动,参与的同学就会获得纪念品。

为了增强普法课堂的效果,新郑市税务局还在学校放置了生动形象的税法漫画展板、宣传海报,并开展"我身边的税收故事"征文活动,引导同学们用心感受税收在校园、生活、社会以及时代中具有的重要作用,并用眼睛去发现,用心去感受身边的税收故事,用文字的方式展示出来。新郑时报李显文